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Митрополит Амфилохије: Бог је попустио вирус 
на савремену Содому и Гомору да би човјека 
вратио у кивот спасења

Архиепископ цетињски Митрополит црногорско-приморски г. Амфилохије 
служио је данас, на Велики четвртак Свету службу Божију у Цетињском 
манастиру.

У току Литургије рукоположио је у чин ђакона апсолвента Богословског 
факултета Миливоја Бакића.

У литургијској проповиједи након читања Јеванђеља Владика Амфилохије је 
рекао да се отуђење од Бога стално догађа са човјеком и са људским родом.

“Кнезови земаљски нападају Господа, одричу се Господа и Христа Његовог. 
То се догодило и са Јеврејима када су прешли пустињу послије њиховог 
ослобођења од египатскога ропства. А Пасха, празник који Јевреји и данас 
празнују је као такав управо спомен на то њихово ослобођење и пролазак 
кроз Црвено море”, подсјетио је Митрополит црногорско-приморски.

Подсјетио је да је изабрани народ, кад га је пророк Мојсије призвао Богу на 



Гори сионској, створио златно теле.

“Да се њему клања, а не живоме и истинитоме Богу који се јавио Мојсију и 
подарио му десет Божјих заповијести. Открио је правила живота и како треба 
да живи тај изабрани народ и како треба да живе сви људи на земљи. Али, 
Јевреји су направили златно теле, сјећајући се онога уживања које су имали у 
Египту као робови”, казао је он.

Додао је да су се они тим чином вратили ропском стању изабранога народа 
Божјега.

“Али, Господ је преко Мојсија открио прави и истински пут којим треба да 
ходи тај изабрани народ”, казао је Митрополит Амфилохије.

Владика је подсјетио да је прије Свога распећа Господ с ученицима прославио 
Пасху, празник избављења и спасења.

“И ту је показао својим ученицима својим бескрајним богочовјечанским 
смирењем пут којим и они треба да ходе. Скинуо је своју горњу хаљину, 
опасао се и опрао ноге својим ученицима”, рекао је он.

Митрополит Амфилохије је рекао да је Господ тиме показао истински и прави 
пут онима који су Његови.

“То је пут смирења бескрајнога, пут служења, пут љубави према Богу и према 
ближњима”, објаснио је Владика.

Рекао је да се послије тога догодила Тајна вечера Христова са ученицима 
Његовим која се, ево, наставља двије хиљаде година.

“И ми је настављамо овдје у престоном граду Црне Горе, у овој светињи 
Божјој”, закључио је Митрополит Амфилохије.

На крају Литургије Митрополит Амфилохије је рекао да је Бог попустио и 
попушта вирусе због људскога гријеха, као што је у древна времена попустио 
на Содому и Гомору.

“Тако и данас Он попушта на ову савремену Содому и Гомору, не да би 
уништио човјека него да би га спасио и да би га вратио у кивот спасења. Као 
што је у древна времена вратио изабрани народ у кивот Нојев, као што је 
вратио на Тајној вечери оне који исповиједају Њега”, поручио је Митрополит 
Амфилохије.
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